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ca mijloc de dezvoltare a turismului durabil. 
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          Obiectivul general al acestei cereri  de proiecte este de a oferi 
valoare adaugată turismului european prin îmbunătăţirea durabilităţii şi 
competitivităţii lui.  Prezenta cerere îndeamnă la promovarea graniţelor şi 
turismului trans-naţional rute/itinerarii/trasee fie fizic sau virtual cu scopul 
ca acestea să contribuie, direct sau indirect, la o industrie a turismului 
durabilă.  
          Beneficiari:  
         Solicitanţii care activează în domeniul turismului; 
         Autorităţile publice şi alte entităţi la nivel naţional, regional şi 
municipal responsabil de turism şi/sau dezvoltare regională;  
         Instituţii de formare academică şi de învăţământ; 
         Organizaţii de gestionare a destinaţiilor şi a reţelelor lor;  
         Organizaţii nonguvernamentale şi non-profit şi reţele;  
         Asociaţiile europene şi asociaţiile naţionale active în domeniul 
tursimului şi a altor activităţi conexe; 
          Provincia Salerno din Italia este responsabilă de promovarea 
itinerarilor religioase datorită acordului semnat cu organizaţia internaţională 
Opera Romana Pellegrinaggi. 
          Opera Romana Pellegrinaggi este o instituţie care aparţine statului 
Vatican şi se ocupă de realizarea proiectului “Cammini d’Europa” (Rutele 
Europene). Printre multele proiecte pot fi găsite următoarele investiţii: 
Cammino di San Paolo, Via degli Apostoli Andrea e Matteo”, Via dei luoghi 
micaelici nel regno longobardo.  
           Cooperarea dintre Provincie şi  Opera Romana Pellegrinaggi se 
axează în principal pe: 
            Sprijinirea dezvoltării turistice a itinerarilor;  
            Planificarea şi desfăşurarea campaniei de promovare; 
            Consolidarea resurselor locale întâlnite de-a lungul itinerarilorş;  
            Îmbunătăţirea relaţiilor între instituţii, cetăţeni şi operatori    
            economici; 
            Consolidarea resurselor economice de-a lungul rutelor; 
            Provincia Salerno vrea să aplice pentru apelul de proiecte 
propunând o cooperare asupra acţiunilor sale deja întreprinse împreună cu 
trei parteneri europeni: Franţa, Spania şi Germania.  
 


